NPOEAN HEEEZETR— N2 Y MIIZEBEOTOV S HREA

k18 AR 2 A H
FER
BIAEICENEIOHIZE, BEORRMPEL ONEEMEARY £ U,
ERIIBOANFELTIE, 84 TEBICBBSLOEL, BEVCHL EIFET,
FHRIGAN P ODEIIC I, AR TEE, FEELHL EFET,

TR THRES, R)DINERD UM, BERETHMEHOMKIZ, SEELHEREZ D
FHECEFREZ, W RS TIHEIHRTEY £,
INBVERIT, BRGOITXZEOWLY & BE#B LU LT ET,

Pl 8AEEE, MREEHFOAN L, 2B MOMREL, QO L DA LEDAD, Ka B BEH %
BHEUTSY ET0DOT, 5%ed ITHHE. TR, MEE U< BECHBELU ETET,

AL

NPOEA #HEREEIR-—HLXY b
HER WA !
(FFPAFEAE RS A AL R R )
HHERE &N B



(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

* T

SRR 1 T AR

NP

OFRN MREEEZFIR—bFv b HERS
CP 1T 4 H~18 42 HET)

MEEFEEZ S /SY 3 VEERY, SQREEEICET SR D 5

- FEhE H
- Eim

- FEhE H
- Eim

-

et

-

et

- S
- BT

S

WH $S—+H 13:30~16:30 (1147
T USSR v & —

WA E—-HWBEH 13:30~16:30 (12A~3H)
PRI 25 7 o W

HH H-HEHEEH 10:00~16:30

Fr i AR S A S E A 2 A

WH SE=HWEH 13:30~16:30
RISy b

WA EWHEE 10:00~16:30
HmEY o ARy N

IEREI1 00 04

PEEEAE/NY IV RE

-

et
S

el
A
30%

HE

BRI ERE/ Y 3 P R— b

- FEhE H
- Eim

i
HEF LY

‘REE

I ER1 104

WP EE DL, @A, #9778 EIZB0 2 HHER R U %

- FEhE H
- Eim T

S

el
HF A
4 54

[WAZATZ7TAR2005inhEzD| ADT—AHE

e LR AR D BAFE =



*W  BEEEEERESRT 22 AV -7

- e H R Rl 7THE8H6H(E) 7TH(H)IT0:00~16:00
- E FIAvEOLED GRET)
- WA b E AN D NGEIZE H A8 3V 2 FEBRUTED

ZWHM  ERT 0%

(6) (VYA 7 ARInHEHE] ~OT—AHE
* EfE ER R R EF E AL E R
- FE e H IR TRkl 7THESH21HHEHITIO: 00~16:00
- FEHE A Fi 72 vy 7 (Bl )
AR ENRL5 0%

(7) MEREFEE ANV 3 VR
* L BIEEEEERESRT 222V -7

- e H R gl 7THE1TTHSH(AE)IIO:00~16:00
et N P O H 5T
- WA EERAERR

A B 5%

(8) TR M DA T b T A AR TR 3
* FfE AAMBEOREMER 2T R P S )ik S5
(e ] WL A B o 75 o A T AR R R 5 28)
kW EEEREGEi e Y 4 —, e NEY) F—Ya vy a2 — FTHlithaEinES

- SEHEH Ry ER1ITHETI2AHAT THE) ER1 841 H14HE)IIO0: 00~16
00
- LG AT THRETE

AN 1 0%

(9) [Ho—eYarr72005|
G, SR N FREEE)
* FfE AAMBEORLANERS (JRPS) # S

- e H R El 8FE1H22HHIIO: 00~16:00
- Eim T #ltl 7'5 > >y T (@ )
- WA PR EEZ /Y 3 2 OfF &

ZAMEHR 204

(10) F—=Y—f% - HEKEE S
* i TART VT4 T Y NT— 2 G



- e H R El 8H2H12HHIIO: 00~15:30
- E At ] T R AR A > A —
A B 38%



